

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА
ІНСТИТУЦІЙНІ ЗМІНИ ПРОЦЕСІВ ДЕМОКРАТИЧНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ
В УКРАЇНІ

рівень вищої освіти: третій (освітньо-науковий)
галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальність: 052 Політологія
ступінь вищої освіти: доктор філософії

ЗАТВЕРДЖЕНО
Вченою радою СНУ імені Лесі Українки
Голова Вченої ради

(протокол № 8 від 26.06. 2020 р.)
Освітня програма вводиться в дію з 01.09. 2020 р.
Ректор  Анатолій ЦЬОСЬ
(наказ № 159-з від 26.06. 2020 р.)

ПЕРЕЗАТВЕРДЖЕНО
Вченою радою ВНУ імені Лесі Українки
Голова Вченої ради

(протокол № 7 від 29.06.2021 р.)
Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2021 р.
Ректор  Анатолій ЦЬОСЬ
(наказ № 238-з від 29.06.2021 р.)

ЛУЦЬК – 2021

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-наукова програма є нормативним документом, в якому визначено нормативний зміст навчання, компетенції, встановлено вимоги до змісту, обсягу та рівня освітньої та професійної підготовки здобувачів. ОНП «Інституційні зміни процесів демократичної трансформації в Україні» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки розроблено робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри політології та державного управління ВНУ імені Лесі Українки у складі:

Бортніков В. І. – гарант ОНП «Інституційні зміни процесів демократичної трансформації в Україні» доктор політичних наук, професор кафедри політології, управління та державної безпеки;

Ярош Я. Б. – член групи забезпечення, доктор політичних наук, доцент кафедри політології, управління та державної безпеки;

Бусленко В. В. – член групи забезпечення, кандидат політичних наук, доцент кафедри політології, управління та державної безпеки.

Освітньо-наукова програма «Інституційні зміни процесів демократичної трансформації в Україні» враховує побажання випускників, рекомендації фахового середовища, роботодавців і є оновленим варіантом освітньо-наукової програми «Політологія», що була започаткована у 2016 р.

Рецензії та відгуки роботодавців, стейкхолдерів:

1. Романюк А. С. – доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політології, директор Центру політичних досліджень Львівського національного університету імені Івана Франка.

2. Невинна Г. Я. – кандидат історичних наук, доцент, завідувач кафедри політичних наук Рівненського державного гуманітарного університету.

3. Семенюк Ю. М. – голова виконкому Підгайцівської сільської ради, Підгайцівський сільський голова.

Освітньо-наукову програму «Інституційні зміни процесів демократичної трансформації в Україні» погоджено на Вченій раді факультету історії, політології та національної безпеки (протокол № від 2020 р.) та затверджено на Вченій раді СНУ імені Лесі Українки (протокол № 8 від 26.06.2020 р.). ОНП перезатверджено на Вченій раді ВНУ імені Лесі Українки (протокол № 7 від 29.06.2021 р.).

Ця освітня програма не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Волинського національного університету імені Лесі Українки.

ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ
«ІНСТИТУЦІЙНІ ЗМІНИ ПРОЦЕСІВ ДЕМОКРАТИЧНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ В
УКРАЇНІ»
ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 05 СОЦІАЛЬНІ ТА ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 052 ПОЛІТОЛОГІЯ

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Волинський національний університет імені Лесі Українки
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Третій(освітньо-науковий) рівень вищої освіти Науковий ступінь– доктор філософії
Офіційна назва освітньої програми	Інституційні зміни процесів демократичної трансформації в Україні
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом доктора філософії, одиничний, 60 кредитів ЄКТС освітньої компоненти освітньо-наукової програми, термін освітньої компоненти освітньо-наукової програми – 2 роки, загальний термін навчання – 4 роки
Наявність акредитації	Первинна
Цикл/рівень	НРК України – 8 рівень, EQ-EHEA – третій цикл, EQFLL L – 8 рівень
Передумови	Рівень вищої освіти Магістр ОКР Спеціаліст
Мова(и) викладання	Українська мова
Термін дії освітньої програми	2020 – 2022 рр.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	Каталог освітніх програм і вибіркових дисциплін ВНУ імені Лесі Українки: https://vnu.edu.ua/uk/all-educations/politolohiya-2022-r
2 – Мета освітньої програми	
Підготовка здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти –доктора філософії (<i>PhD</i>): формування здобувачів дослідницьких навичок у предметній області за	

<p>рахунок наукового осмислення процесів демократичної трансформації України, модернізації інститутів політичної системи у напрямі розбудови консолідованої демократії; формування компетентностей у галузі політичної науки, необхідних для здійснення наукової, педагогічної та публічної діяльності</p>	
<p>3 – Характеристика освітньо-наукової програми</p>	
<p>Предметна область</p>	<p>Галузь знань – 05 Соціальні та поведінкові науки Спеціальність – 052 Політологія</p>
<p>Орієнтація освітньої програми</p>	<p>Освітньо-наукова, дослідницько-інноваційна.</p>
<p>Основний фокус освітньої програми</p>	<p>Орієнтована на: предметне поле історії та теорії політики, політичних інститутів і процесів у контексті послідовних змін історичних форм демократії, сукупності її теоретичних моделей, принципів, методів і процедур, а також політичних технологій, конкретних програм і рекомендацій, спрямованих на розбудову сучасного демократичного суспільства в Україні; здобуття компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі політології, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.</p> <p>Загальний. Спрямовано на:</p> <ul style="list-style-type: none"> – засвоєння новітньої методології наукового аналізу та набуття практичного досвіду застосування загальнонаукових і спеціальних методів досліджень у галузі політології; – навчання творчо мислити, самостійно поповнювати свої знання, орієнтуватися у великому потоці наукової інформації; – здатність до експертних оцінок сучасних політичних процесів; – набуття психолого-педагогічних знань та засвоєння методики професійної комунікації й викладання суспільно-політичних дисциплін у закладах вищої освіти; – оволодіння навичками розробки та управління науковими проектами. <p>Спеціальний. Спрямовано на:</p> <ul style="list-style-type: none"> – формування уявлень здобувачів про демократію як процес і системне явище, детерміноване базовою інституційною структурою й сукупністю економічних, соціальних, культурних та ін. чинників; – знання основних принципів і процедур демократії, її типів і форм, концептуальних моделей тощо у контексті тенденцій світового політичного розвитку; – розуміння специфіки посткомуністичної трансформації України, ролі держави, політичних партій та об'єднань громадянського суспільства в її інституційному забезпеченні; – вивчення світового досвіду організації публічної влади, сучасних технологій демократичного урядування на

	<p>центральному, регіональному та локальному рівнях, їх впровадження в умовах реалізації адміністративно-територіальної реформи і процесів децентралізації в Україні;</p> <p>– засвоєння демократичних методів та процедур прийняття рішень для отримання потрібного політичного результату</p>
Особливості програми	<p>ОНП ґрунтується на: єдності науково-дослідної роботи та дидактичного процесу, актуалізації питань теорії і практики становлення та розвитку консолідованої демократії в Україні, вивченні інституційного забезпечення розбудови народовладдя на загальнодержавному, регіональному та локальному рівнях у контексті стратегічного характеру співпраці з країнами Євросоюзу; спрямованості на підготовку кадрів для системи вищої освіти, органів публічного управління, інституцій громадянського суспільства тощо; акцентуванні дослідницьких зусиль на вивченні та узагальненні демократичних практик функціонування політичних інститутів й перебігу суспільно-політичних процесів у Волинській області</p>
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	<p>Випускники ОНП можуть обіймати такі посади: керівні працівники апарату центральних органів державної влади; вищі посадові особи або керівні працівники апарату місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування; вищі посадові особи політичних партій та самоврядних організацій; науково-педагогічні працівники у галузі соціальних та поведінкових наук; головні фахівці – керівники науково-дослідних підрозділів інститутів та установ органів державної влади та аналітично-інформаційних центрів; керівники проєктів та програм; політичні аналітики та консультанти.</p>
Подальше навчання	<p>Продовження освіти із отримання другого наукового ступеня – доктора наук з політології, а також участь у виконанні вітчизняних та міжнародних програм й грантових проєктів.</p>
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	<p>ОНП ґрунтується на компетентнісному підході до процесу підготовки професійних політологів, що включає систему організаційного та науково-методичного забезпечення з використанням університетського онлайн-середовища. Поряд з консультаціями з науковим керівником передбачене аудиторне навчання (лекції, практичні заняття, виступи-презентації) та самонавчання. Головними методами під час навчання є методи – дидактики, пояснення, діалогу, дискусії. Практикується залучення здобувачів до співпраці із вітчизняними та зарубіжними партнерами ВНУ імені Лесі Українки (стажування, участь у спільних наукових заходах, вебінарах, тренінгах). Акцент зроблено на реалізації індивідуального дослідницького проєкту під контролем наукового керівника.</p>
Оцінювання	<p><i>Освітня складова.</i> Загальна оцінка формується на основі заліково-езаменаційних сесій. Поточний контроль здійснюється</p>

шляхооцінювання виступів на семінарських заняттях, проведення модульних контрольних робіт. Підсумкове оцінювання: екзамени, заліки

Оцінювання наукової складової здійснюється відповідно до індивідуального плану здобувача і передбачає врахування кількості публікацій у фахових виданнях, тез у наукових конференціях, підготовку відповідних розділів дисертації, опрацювання джерельної бази дисертації тощо. Двічі на рік здобувачі звітуються на кафедрі, а один раз на рік на засіданні вчених рад факультету й університету, де їх звіти затверджуються і приймається рішення щодо продовження або припинення навчання в аспірантурі.

Оцінювання знань здобувачів відбувається за 100-бальною шкалою ECTS (A, B, C, D, E, F, FX). Залік виставляється автоматично за умови, якщо студент виконав усі види навчальної роботи та отримав не менше ніж 60 балів зі 100 можливих.

Шкала оцінювання (національна та ECTS)

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсової роботи (проекту), практики	для заліку
90–100	A	Відмінно	Зараховано
82–89	B	Добре	
75–81	C		
67–74	D	Задовільно	
60–66	E		
1–59	Fx	Незадовільно	Незараховано (з можливістю повторного складання)

6 – Програмні компетентності

Інтегральна компетентність (ІНТ)

Оволодіння сучасною методологією наукового пізнання, здатність до критичного і креативного мислення у вирішенні завдань дослідницької та професійної діяльності у галузі соціальних та поведінкових наук.

<p>Загальні компетентності (ЗК)</p>	<p>ЗК1. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК2. Здатність кваліфіковано здійснювати науковий пошук у галузі політичних досліджень з використанням усього багатства писемних, усних, аудіовізуальних та інших джерел інформації.</p> <p>ЗК3. Здатність до креативності, генерування нових ідей і підходів у науковій та професійній діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність до спілкування в режимі конструктивного діалогу, демонстрації лідерських якостей та організаційних здібностей під час виконання професійних обов'язків.</p> <p>ЗК5. Здатність планувати та організовувати наукову діяльність, самостійно проводити ґрунтовні дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.</p> <p>ЗК6. Дотримання етичних принципів і стандартів поведінки науковця, соціально-відповідальне здійснення наукової та професійної діяльності.</p> <p>ЗК7. Вміння презентувати результати наукових досліджень усно та письмово у формах різного рівня складності, включно аудіовізуальні.</p> <p>ЗК8. Здатність до викладання навчальних дисциплін суспільно-політичного профілю на високому науково-методичному рівні із впровадженням інноваційних технологій, методів і засобів навчання.</p>
<p>Фахові компетентності (ФК)</p>	<p>ФК1. Розуміння природи політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання в її сучасній інтерпретації.</p> <p>ФК2. Розуміння особливостей реалізації влади у різних політичних системах та застосування широкого спектру політологічних теорій, концептів і методів для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях.</p> <p>ФК3. Знання базових теоретико-методологічних засад досліджень феномену демократії, їх репрезентації у світовій та вітчизняній суспільно-політичній думці.</p> <p>ФК4. Здатність до критичного аналізу джерел інформації щодо становлення та розвитку демократичних інститутів в Україні, їх аналізу та класифікації у контексті поставлених завдань.</p> <p>ФК5. Знання нормативно-правової бази шляху демократичних реформ, діяльності органів публічної влади, політичних партій, громадських об'єднань, ЗМІ в Україні тощо.</p> <p>ФК6. Комплексне застосування широкого спектру політологічних понять, теорій і методів до аналізу владно-політичних відносин в Україні та світі з метою успішного захисту дисертації.</p> <p>ФК7. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної етики та керуватися загальнолюдськими цінностями.</p> <p>ФК8. Здатність фахово викладати політологічні дисципліни на відповідному рівні даної освітньої кваліфікації.</p>

7 Програмні результати навчання (ПРН)

ПРН1.Здатність до засвоєння передових ідей у сфері суспільно-політичних відносин у вигляді сучасних теорії, наукових шкіл та методів, розбудови демократичного ладу в Україні, Європі й світі та застосування їх під час роботи над дисертацією та іншими формами професійної діяльності.

ПРН2.Використовувати державну та іноземну мову як усно, так і письмово на рівні, достатньому для ефективної професійної комунікації, розуміння іншомовних наукових текстів та підготовки фахових публікацій в Україні і провідних наукових виданнях світу.

ПРН3. Мати системний науковий світогляд та філософсько-культурний кругозір, який включає розвинене критичне мислення, професійну етику та академічну добросовісність, повагу різноманітності та мультикультурності.

ПРН4.Демонструвати комунікативні властивості у процесі спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою спільнотою та громадськістю в галузі політичних відносин і демократичного урядування.

ПРН5. Опанувати універсальні навички дослідника, зокрема застосування сучасних інформаційних технологій, розробки, організації та управління науковими проектами та/або науковими дослідженнями.

ПРН6.Засвідчувати здатність презентувати результати дослідження в науковому та публічному контекстах, усно та письмово, у формі наукових семінарів, наукових зустрічей та інших форм комунікації.

ПРН7.Вміння аналізувати, систематизувати, узагальнювати і давати оцінку політичним явищам, продукувати альтернативні ідеї, раціоналізувати політичні рішення, розробляти оптимальні методи управління, ефективні технології вирішення соціально-політичних конфліктів і криз, досягнення злагоди в суспільстві.

ПРН8. Фахово викладати політологічні дисципліни на відповідному рівні освітньої кваліфікації.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	До реалізації програми залучені 100 % науково-педагогічних працівників, які мають наукові ступені та вчені звання, з них. 70 % докторів наук. Випусковою кафедрою для спеціальності 052 Політологія є кафедра політології, управління та державної безпеки, НПП якої забезпечують освітній процес ОНП, зокрема 6 докторів наук. Високий фаховий рівень НПП забезпечується шляхом періодичного (не менше одного разу в п'ять років) наукового стажування науково-педагогічних кадрів.
Матеріально-технічне забезпечення	Відповідно до ліцензійних умов університет має належну кількість приміщень, аудиторій, кабінетів і спеціалізованих лабораторій, комп'ютерних залів із мультимедійним обладнанням, наукову бібліотеку, гуртожитки, їдальні та буфети, музеї, спортивно-оздоровчу інфраструктуру, укриття. Усі корпуси та бібліотека мають бездротовий доступ до мережі <i>Wai-Fai</i> .
Інформаційне та навчально-	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми з підготовки докторів філософії зі спеціальності 052

<p>методичне забезпечення</p>	<p>Політологія відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях. Особливістю інформаційного забезпечення в університеті є необмежений й безкоштовний доступ здобувачів до мережі Інтернет. Базовим джерелом інформаційного забезпечення є сайт ВНУ імені Лесі Українки (https://vnu.edu.ua/uk); наявність бібліотеки (http://library.vnu.edu.ua/) зі спеціалізованими читальними залами та сторінкою для здобувачів-дослідників (http://library.vnu.edu.ua/index/na_dopomogu_doslidniku/0-148). Е-каталог бібліотеки (доступні онлайн в режимі 24/7 (http://catalog.library.eenu.edu.ua)), репозитарій (http://esnuir.eenu.edu.ua/); віртуальне навчання здійснюється за допомогою платформи Moodle; університетський портал MSOffice365. Університет має безкоштовний та розширений доступ до програмного забезпечення Zoom Meetings for Education, який дозволяє здійснювати запис зустрічей, а також проводити навчальні заняття для 1000 учасників одночасно https://explore.zoom.us/docs/en-us/education.html. Організації освітнього процесу та кращій комунікації сприяє наявність електронного розкладу та корпоративної пошти не лише науково-педагогічних працівників, а й здобувачів освіти.</p>
<p>9 – Академічна мобільність</p>	
<p>Національна кредитна мобільність</p>	<p>Академічна мобільність регламентується Постановою КМУ № 579 «Про затвердження Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність» від 12.08.2015 р., забезпечується Порядком реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу Волинського національного університету імені Лесі Українки. Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників у вітчизняних закладах вищої освіти-партнерах реалізується в межах та на умовах двосторонніх та багатосторонніх договорів про співробітництво між ВНУ імені Лесі Українки та ЗВО України.</p>
<p>Міжнародна кредитна мобільність</p>	<p>У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів між ВНУ імені Лесі Українки та навчальними закладами вищої освіти країн-партнерів. Здобувачі мають право брати участь у конкурсах, оголошених міжнародними грантовими програмами <i>Fulbright</i>, <i>DAAD</i>, <i>MEVLANA</i> та ін. для отримання на конкурсній основі стипендій на навчання/проведення досліджень протягом семестру/року, у конкурсах як молоді вчені, оголошення про проведення конкурсів постійно оновлюються на сторінці науково-дослідної частини університету https://ra.vnu.edu.ua/. Порядок організації академічної мобільності регламентується нормами Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу ВНУ імені Лесі Українки від 11.09.2020 (https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_poriadok_realizatsii_prava_na_akademichnu_mobilnist.pdf</p>

). Також у рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів між ВНУ імені Лесі Українки та закладами вищої освіти країн-партнерів.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Іноземці, які здобули вищу освіту за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, можуть продовжити навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем за умовою володіння українською мовою.

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

Освітня складова (60 кредитів ЄКТС)

Навчальна дисципліна		Кредити ЄКТС	Форма контролю	Семестр
Цикл загальної підготовки				
OK 1.1	Іноземна мова	8	Залік/Залік/Екзамен	1, 2, 3
OK 1.2.	Академічна доброчесність на наукова етика	3	Залік	1
OK 1.3.	Філософія та методологія науки	6	Залік/Екзамен	1,2
OK 1.4	Педагогічні основи професійно-комунікативної компетентності	3	Залік	2
	Сума кредитів ЄКТС	20		
Цикл професійної підготовки				
OK 2.1	Політичні інститути і процеси	7	Залік/Екзамен	3,4
OK 2.2	Теорія демократії	6	Залік/Екзамен	3,4
OK 2.3	Партії та інститути громадянського суспільства	6	Залік/Екзамен	3,4
OK 2.4.	Педагогічна практика	6	Залік	4
	Сума кредитів ЄКТС	25		
Цикл дисциплін вільного вибору				
1.		3	Залік	2
2.		3	Залік	1
3.		3	Залік	3
4		3	Залік	4
5		3	Залік	2
	Сума кредитів ЄКТС	15		
Загальна сума кредитів ЄКТС		60		

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» атестація осіб, які здобувають ступінь доктора філософії, здійснюється постійно діючою або разовою спеціалізованою вченою радою закладу вищої освіти наукової установи на підставі публічного захисту наукових досягнень у формі дисертації. Здобувач ступеня доктора філософії має право на вибір спеціалізованої вченої ради. У дипломі доктора філософії зазначаються назва ЗВО, в якому здійснювалася підготовка, назва закладу вищої освіти (наукової установи), у спеціалізованій вченій раді якого (якої) захищено наукові досягнення, а також назва кваліфікації, що складається з інформації про здобутий особою науковий ступінь, галузь знань та/або спеціальність. У назві кваліфікації зазначаються ступінь доктора філософії та галузь знань (доктор філософії в галузі біології тощо). Невід'ємною частиною диплома доктора філософії є додаток до диплома європейського зразка, що містить структуровану інформацію про завершене навчання. У додатку до диплома міститься інформація про результати навчання особи, що складається з інформації про назви ОК, отримані оцінки і здобуту кількість кредитів ЄКТС, а також відомості про національну систему вищої освіти України.

4. Матриця відповідності загальних компетентностей (ЗК) компонентам освітньо-наукової програми

	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8
ОК 1.1	+	+	+	+			+	+
ОК 1.2	+				+	+	+	+
ОК 1.3	+	+	+		+		+	+
ОК 1.4	+	+	+	+		+	+	+
ОК 2.1	+	+	+					+
ОК 2.2	+	+	+					+
ОК 2.3	+	+	+					+
ОК 2.4	+		+	+		+		+

5. Матриця відповідності фахових компетентностей (ФК) компонентами освітньо-наукової програми

	ФК 1	ФК 2	ФК 3	ФК 4	ФК 5	ФК 6	ФК 7	ФК 8
ОК 1.1		+	+	+				+
ОК 1.2						+	+	+
ОК 1.3	+	+	+	+		+		+
ОК 1.4							+	+
ОК 2.1	+	+	+	+	+	+		+
ОК 2.2	+	+	+	+	+	+		+
ОК 2.3	+	+	+	+	+	+		+
ОК 2.4	+	+					+	+

6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)

	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8
ОК 1.1	+	+	+	+	+	+		+
ОК 1.2			+			+	+	+
ОК 1.3	+		+			+	+	+
ОК 1.4		+	+	+	+	+	+	+
ОК 2.1	+	+	+	+	+		+	+
ОК 2.2	+	+	+	+	+		+	+
ОК 2.3	+	+	+	+	+		+	+
ОК 2.4	+	+		+	+	+	+	+

Гарамій О.Н.ІІІ *Гарамій* / проф. Бореніков В.І.